Zadani

Zobrazeni primky
1.-3. Najdéte stopniky primky a.
4.-7. Rozhodnéte o vzajemné poloze primek a, b.

8. Urcete chybéjici prameét piimky b tak, aby prochazela bodem B a byla riznobézna
s ptimkou a.

9. Zobrazte primku b takovou, ze bod B lezi na pfimce b a b je rovnobézna s danou

primkou a.

Stopy roviny
10.-16. Zobrazte stopy roviny o = (a, b).

17. Zobrazte stopy roviny a = (A, B, C).

18. Zobrazte stopy roviny o = (I, M).

Primka v roviné

19.-23. Urcete chybéjici primét primky m tak, aby lezela v roviné o.

24.-26. Rozhodnéte, zda ptimka m lezi v roviné o.

27.,28. Urcete chybéjici pramét primky m tak, aby lezela v roviné ¢ = (a, b).
29. Urcete chybéjici prameét primky h tak, aby lezela v roviné ~.

30. Urcete chybéjici prumét primky f tak, aby lezela v roviné §.

Hlavni primky
31.,32. Rozhodnéte, zda m je hlavni pfimka roviny o.
33.,34. Zobrazte hlavni pfimku roviny « jdouci bodem A € a.
35. Zobrazte hlavni pfimku A roviny 5 = (a,b) prochézejici bodem M € .

36. Zobrazte hlavni pfimku f roviny a = (a, M) prochazejici bodem M € a.

Bod v roviné
37.-40 Urcete chybéjici priméty boda M, L tak, aby lezely v roviné /3.
41.,42. Urcete chybéjici primét bodu K tak, aby lezel v roviné 5 = (¢, d).

43. Urcete chybéjici pramét bodu L tak, aby lezel v roviné § = (d, D).



Spadové primky

44. Zobrazte s roviny ¢ prochazejici bodem D € 6.

45. Zobrazte s roviny § prochéazejici bodem D € §.

46. V roviné a = (a, A) zobrazte h a s prochéazejici bodem A.

47. V roviné a = (A, B, (') zobrazte hlavni a spadovou pfimku prvni osnovy bodem

B.

Prusecnice dvou rovin

48.-51. Zobrazte prusecnici rovin «, [.

Prisecik pfimky s rovinou (vyznacte viditelnost!)
52.-54. Najdéte prisecik R primky a s rovinou a.
55.,56. Najdéte prusecik R pfimky m s rovinou o = (a, b).

57. Najdéte prusecik R ptimky m s rovinou o = (A, B, C).

58. Najdéte prisecik R pfimky m s rovinou a = (a, A).

Zaseky
59. Vyfteste zasek trojuhelnika AABC' s rovnobéznikem K LM N.

60. Vyfteste zasek dvou rovnobézniku ABC'D a KLMN.

Neékteré vysledky

4. rovnobézné, 5. riznobézné, 6. mimobézné, 7. riznobézné,
24. nelezi, 25. lezi, 26. nelezi
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